NOPAAOK AENCTBUM ANA KOHEYHOIO NOTPEBUTENA NPU

OBHAPYXEHUN OEPEKTOB:

1. Heobxoaumo obpatutbca B marasuH, rge 6bi10 npuobpeteHo usagenue,
C KacCOBbIM YEKOM.

2. MNMpu BO3HWUKHOBEHUW NPOBAEM MO PACCMOTPEHWUIO NPETEH3UW B MarasuHe
npocum Bac obpaLlaTbca 3a KOHCYAbTaLMeN B OTAEN MapKETUHTa U NPOAAXK.

[na onToBbIX NOKynaTenei NOpPAAOK NMpeabABNeHUA NpPeTeH3Mi yKasaH

B lOrOBOpPE MNOCTaBKMU.

OAO «Bepx-UceTckunin Metannypruueckuin 3asoa»

620219, EkaTtepuHbypr, Kuposa, 28

Ten.:(343) 263-21-43, 263-22-09; dakc: (343) 245-48-49

YnpaBneHve MapKeTUHra u npofax: omip@viz.su

COHfbl TYTbIHYLIbI YWIH KEMICTIKTEP TABbIJIFAH XAFOAWOAFbBI IC-

KUMbI/IAAP TOPTIBI:

1. Kacca yerimeH byibim caTbin anblHFaH AYKEHTe XKYFiHY KaXKeT.

2. ilykeHae paynapabl kKapay 6oibiHWwa npobaemanap TyblHAAFaH XKafaaiaa KeHec
ANy yWiH MapKeTUHT KaHe caTy 6esimiHe xabapnacybiHbl3fbl cypaimbi3.

KeTepme anywbinap ywiH gay auty TapTibi »eTkisin 6epy Kenicim-wapTbiHaa
KepceTinreH.

«Bepx-NceTckunit metannypruyeckuin 3asog» AAK

620219, EkaTepuHbyprK., Kupos keww., 28

Ten.: (343) 263-21-43, 263-22-09; dakc (343) 245-48-49

MapKeTUHT aHe caTty 6enimi: omip@viz.su

www.DonnaVanna.ru BH?) @ VIZ

Marasuh:
AykeH
JAatanpogaxu:
CaTy KyHi

gomons,
LLITamn marasuHa: -
[lyKeHHiH, mepTaHbachbl orpuo®

1SO 9001:2015

® @ Mepepn ycTaHOBKOM
D o n n a npouunTanTe :F:::T:;s:::‘oo!
Vanna

120/130/140/
150/160/170x70 cm

NMACMNOPT U3AENUS

BAHHA CTANbHAS

C AHTUBAKTEPUAIIbHbIM
NMOKPbITUEM




Donna’
Vanna

BAHHA CTAJIbHAA SMAJIMPOBAHHAA
XAPAKTEPUCTUKA U3AE/IMA DONNA VANNA
Tun: BCT (cTanbHas amanmpoBaHHas anuHoi 1200,1300,1400,1500,1600,1700 mm)

N3rotoBneHa: OAO «Bepx-UceTckuit meTtannypruyeckuint 3ason» (Poccusa,
r.EkaTepuHbypr) c MCNoNb30BaHWEM HOBEWLLUX TEXHONOTUA.

TY: 14-118-331-2010, 4941-118-05757713-2012

Macca BaHHbI: ¢ KomnaekTytowmumn nsgeamamum BCT 1200 - go 22 kr, BCT 1300 - go 22,5 kr,
BCt 1400 - go 23 kr, BCt 1500 - o 26,5 kr, BCT 1600 - no 28,5 kr, BCt 1700 - pno 30 Kr.

KomnnekTHOCTb NocTaBKu:

1. BaHHa C LLYyMOMOMOLLAIOLLEN HAKNAAKON.

2. OnopHan NoAcTaBKa A8 BaHHbI B KOMMJ/IEKTE.
3. MNacnoptusgenums.

CBuAeTenbCTBO 0 Npuemke: BaHHa 1400/1500/1600/1700 cootsetcTayet TY 14-118-
331-2010 v npu3HaHa rogHoM K aKcnayaTaumm, BaHHa 1200/1300 cooTeeTcTByeT
TY 4941-118-05757713-2012 v npu3HaHa rofHOWM K 3KCnIyaTaumm.

CpoK cnyk6bl u3genmna: 15 net ¢ MOMeHTa U3roTosaeHus (AaTy Bbinycka CMOTPeTb Ha
HapysKHOM NOBEPXHOCTM BaHHbI).

MpumeyvaHue:

Mpu HeobXoAMMOCTH MOKynaTenb Bnpase NpuobpertaTb 37eKTPONOTEHUMaAnN
camocToATeNbHO. B 1t060M cnyyae BaHHa AOMKHA BbITb 3a3emneHa.

PEKOMEHAOALWU NO TPAHCMTOPTUPOBKE, XPAHEHUIO,
MNOrPY3KE U PA3IPY3KE:

1. BaHHbI cneayet NnepeBo3nUTb KPbITbIM TDAHCMNOPTOM ntoboro BUAa COracHO npasuiam
nepeBO3KN rpy3os, ,D,eﬁcTBleLLlVIM Ha JaHHOM BMAe TpaHcnopTa.

. BaHHbI [0/KHbI XPaHUTLCA B 3aKPbITOM MOMELW,EHUU WMAN NOJ HaBeCcoM,
MCKNOYAKLWMM BO3SMOXHOCTb NONadaHUA Ha HUX aTMOCd)eprIX 0CaJKoB.

. MMpw norpyske-pasrpyske He OMYCKaTb yAAPOB, NAageHWs rpy3a u T.n.

. BaHHy cnepyet HecTM BABOEM, Heslb3A BOI0Yb BaHHY Mo nony!

3anpeLyaeTca Harpy»aTb BaHHY U CTaBUTb BaHHY AHOM Ha M0/ A0 YCTaHOBKMU onopbi!
OnopHan NoACTaBKa yCTaHABAMBAETCA B MECTEe YCTaHOBKMW BaHHbI.

N

o uhw

PEKOMEHAALWM MO 3KCNNYATALUU

Mpu cobnopeHUM 3TUX peKoMeHAaLMi Balla BaHHA HAAOAMO COXPaHWUT CBOHD

6enn3Hy 1 APKKUiA bneck.

1. nA yaaneHua STUKETKU CO AHa BaHHbI MPOCTO HanelTe B BaHHY ropavyio BOAY.

2. Ypanute 3TUKETKY, NPOTPUTE MECTO HaKNeWMKM MATKON TKaHbio — Ce0B Kneesol
OCHOBbI HE OCTaHEeTCA.

3. Mocne Ucnonb3oBaHWA BaHHbI Bam [0CTaTOYHO OMONOCHYTL €e BOAOM, UCMONb3ysA
MATKYIO TKaHb WA TyOKYy.

4. Bo nsbexxaHnn NoBpexaeHNA 3ManeBoro NOKPbITUA 3anpeLaeTca UCnoNb3oBaTb
NP YUCTKE BaHHbI CPEACTBA, COAepKallme abpo3nBHbIe BELLEeCTBa, a TakK ke
eCTKue , Lapanatowme WeTKN Uan rybru.

5. 3anpelyaeTca HaaMBaTb B BaHHY arpecCcUBHbIE XKUAKOCTU, COAEPKaLLMe KUCAOTbI U
wenoyn. Ana yaaneHua nNATEH He MONb3yWTeCb OCTPLIMU U PEXYLUMMN
npegmetamu.

6. Obeperaiite amasieBOe NOKPbITUE OT YAAPOB TAXKEbIMU U OCTPLIMU NPeAMeTamM.

YCNOBUA TAPAHTUU

1. fapaHTUIHbIA CPOK 3KCnyaTaumm BaHHbl — 10 fieT co AHA M3roToBAeHWs  (Ccm.
HapYsKHYIO MOBEPXHOCTb BaHHbI), MPW YCNOBUU COBNIOAEHMA MPABUA MOHTaxKa
M 3KCNJyaTaLMm, TPAHCNOPTUPOBAHMUA U XPaHEHUA U34enus.

2. BHeWwHui BUA, M KOMMAEKTHOCTb U3AENMA AOMKHbI BbITb NPOBEPEHbI MOoKynaTenem
Mpy MOKyrKe. B JanbHeMem MpeTeHsun Mo BHELWHEMY BUAY M KOMMIEKTHOCTU
He NpUHUMAtoTCA.

3. MNpeTeH3Un NpUHUMatOTCA Mo AedeKTam, NPeAbABIEHHbIM B TeHEHWe rapaHTUIMHOMO
CPOKa 1 BO3HUKLLIMM MO MPUYMHE NPOU3BOACTBEHHOTO BpakKa.

4. He NpUHMMALOTCA MPETEH3UM MO BHELIHeMy BUAY (M3BECTKOBbIM HaneT, MATHa
M T.N.), BO3HUKLUME W3-3a BOAbI M/IOXOMO KauecTsa.

5.TapaHTusa He pacnpocTpaHsaetca Ha AebeKTbl, BO3HUKWME B pe3yabTate

HenpaBWIbHOM TPAHCMOPTUPOBKKM, NOrPY3KM, Pasrpysku, XpaHeHUs, MOHTaxa,
3KCMyaTaLmm, 0cobeHHO npuy Hecob/lAEHUM PeKOMEHAALIMI AaHHOTO NacropTa.

6. FapaHTvm He pacnpoCTpaHAeTCca Ha U34enunsa Nnpn MoHTaxXe 1 sKcnayaTaumm He
OpPUTrMHaNbHbIX KOMnneKTaLLMl;'i.

BHUMAHME! Mpu HecobnofeHUM peKomeHAaLWUn MO MOHTA)Ky BaHHbI
M3roTOBUTENIb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTW 33 MOABAEHME TPELMH U CKONOB Ha
paboueit NoBEPXHOCTU BaHHbI.




MOHTAX BAHHbI

1. YcraHOBKa OMOPHOM NOACTABKM /1A BaHHbI (CM. VIHCTPYKLMIO N0 YCTAHOBKE OMOp Ha BaHHY).

2. YcTaHOBKa 3/1eKTpoOnoTeHUMana (CM. MHCTPYKUMIO MO YCTAHOBKE 3/IEKTpONoTeHuMana) —
TO/BKO MPM 3aKa3e 3/1eKTPONoTeHLMana.

KomnneKTHOCTb OnopHOM noAcTa BKM AnA BaHHbI(NS nosvumm Ha puc.l, HaumeHoBaHwe,
KONMYECTBO):

Konuuectso, Wr.
HaumeHoBaHue getanu

Nei ©Oriopa 30Hsi cra (mapkuposka «6» - BCr 1200, «1» - BCr 1400, 1500, N
~" 1700, «3» - BCT 1300, BCT 1600)

N22 Oropa 30Hb! CMHKY (MapkuposKa «6» - BCT 1200, «4» - BCT 1300, 1600, 1
«2» - BCT 1400, 1500, 1700)

Ne3 [poknaaka

Ne4  Bont M6x30...40

Ne5  UWaiiba 6

Ne6 LWaiba npyxuHHas 6
Ne7 Traika «bapawek» M6
Neg8 Bont M10x55

Ne9 raitka M10

B0 B NN NN S

N210 lnacTuKoBaA 3arnyLlKa ¢ BKAabllem

YcraHoBKa OI'IOPHOVI noAacTaBkU ANA BaHH

1. MonoxkuTe BaHHY AHMLLEM BBEPX HA MOBEPXHOCTb, MCK/IIOYAIOLLIYIO NOBPEMKAEHWE BUAMMOMN
NoBepXHOCTN 6OPTOB.

2. YctaHoBuTe 60nTbl M10x55 ¢ raiikamm M10 Ha o6e onopbl, Kak NOKa3aHo
Ha puc. 1 (pa3pes A-A). HageHbTe naacTUKoBble 3aryLwkK (no3. 10) Ha ronosku 601T0B.

3. CHMMMUTE 3aLUUTHBIN NNACTMACCOBbI YEXO0N CO CKOGbI KPpenneHns onopbl BaHHbI.

4. YcraHosuTe ronosky 6onta M6x30...40 B T-06pasHyio Npopesb Ha CKOBEe KpenneHus co
CTOPOHbI OTBEPCTUA CMBA HA AHWLLE BaHHbI.

5. YcTaHOBUTE OMopy 30HbI CAKBA (M. Puc.1 1 puc.2): HageHbTe ONopy Ha YCTAHOBAEHHbIN
B OoTBepcTMe ckobbl 60T M6x30..40, npesBapuTeNbHO YCTAHOBUB NPOKAAAKM Ha
pasnycHble NOBEPXHOCTH OMOpbI.

6. YcraHosuTe Ha 60T M6x30..40 Wwaiiby 6, Waiiby NpyxMHHYIO 6 1 raiiky-«bapatuek». fanky-
«bapalleK» 3aBUHUMBANTE «OT PyKU», 6E3 NPUMEHEHWA AOMNONHUTENBHOTO MHCTPYMEHTA, BO
n36eKaHMe MOBPEXKOEHWA IMANEBOrO MOKPbLITUA B MECTE MPUBAPKM CKODbI KperieHna K
BaHHe. ocne CONPUKOCHOBEHWA raiku-«bapallka» € NPYKMHHOW LWalbon, raiky-
«bapatuek» NosepHHTe elie He 6onee Yem Ha nosTopa oboporta (360°x 1,5) (cm.puc3).

7. AHaNOrMYHO YCTaHOBUTE OMOPY 30HbI CNMHBI (LUIMPOKOW CTOPOHOM K LEHTPY BaHHbI).
Mocne ycTaHOBKM ONOPbI HE AONYCKaTe Ype3MepHbIX Harpy3oK Ha BaHHY U Onopbl
B FOPU3OHTA/IbHOM NIOCKOCTU 0 OKOHYATE/IbHOM YCTAaHOBKM BaHHbI.

8. MepeBepHUTE BaHHY Ha ONOPbI U NOCTaBbTe e Ha MeCTO YCTaHOBKU.

9. OTperynupyiiTe BepXHWUIA ypoBeHb BaHHbI C noMolLlbio 60n1Ta M10x55. Bbicota
BaHHbI Ha onopHol noactaske Tmna 1200, 1500, 1600, 1700 - 55045 mm, Tun 1400
-530+5 mm, Tin 1300 - 54543 mm.

10. 3aTaHuTe raiku M10.

Mpumeuanue. [ins obecneyeHna Hagnexallei ycroiymsocTv BaHH BCT 1200,

BCt 1300, He06X0AMMO NPOM3BOAUTL €€ MOHTAXK TaKUM 06pa3om, YTobbl OHa
Kpenunacb 60KOBOM M TOPLEBOW YaCTAMM K CTEHAM BaHHOIN KOMHaTbI.

BHUMAHME! He ponycKaiite NOAHOMO CMbIKaHUA MPYKUHHOM Laibbl (cm.puc. 4).
MepeTarvBaHue raiku-«bapalika» [0 MOMHOrO CMbIKAHUA MPYXKMHHOW Lalibbl
BEAET K CO3AAHWIIO AOMOMHUTENbHBIX HAMPAYKEHU B MecTe MpuBapKM CKOObI
KpenneHus M BO3MOXHOMY CKO/My 3manu. Mpuyem paspylleHVe 3ManeBoro
MOKPbITUA MOMKET NPOU3OITY He cpasy, a B NpoLiecce aKkcnyaTaummn. He cTpemurech
MOJIHOCTBIO YCTPAHWTB LLIATaHUE OMOPbI 3aTAMVBaHWEM raiku-«bapaluka»!

MHCTPYKLUMUA NO YCTAHOBKE IEKTPOMOTEHUMANA

KomnnekTHoCcTb anekTponoTeHumana (N2 nosuumm, HaMMeHOBaHWE, KOJIMYECTBO):

3 — MpoBoaHWK A7IMHOM 200 MM (xomyT), 1 .

4—poBOAHVK A/mHOM 1400 mm, 1w,

5—-Bbont M6x30, 1 wr.;

6—BonT M6x16, 1 wr.; 7 —Taitka M6, 2ww.

C60pKa U KperuieH!e 3N1eKTPOMOTEHLIMANA (CM. Cxemy):

1. Ypanure 3aLUMTHbBIN NIACTMACCOBbIM YEXON CO CKOBbI TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI (M03.2)

2. TwWaTenbHO OYUCTUTE OT KPackM W OKaJAWHbl MECTa KOHTAKTOB MPOBOAHWUKOB
3N1eKTPONOTEHLMANA CO CKOBOW TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI (n03.2) M Tpybbl nogauv
X0104HOM BoAp! (no3.1)

. CoeamHUTE MPOBOAHMK 3MEKTponoTeHumana (nos.4) ¢ Tpyboi nogadv XonoZHoW Boapl
(no3.1) 1 xomyTom (no3.3) ¢ nomoLLpto 601ma M6x30 (n03.5) 1 raitkm M6 (nos.7)

. CoefiH1TE NMPOBOAHMK 3M1EKTponoTeHLpana (no3.4) co ckobol TPaHCMOPTUPOBKM BaHHbI
(no3.2) c nomoLwbto 6onTta M6x16 (n03.6) 1 raitku M6 (nos.7).

w

F-Y

2 6,7 © Onopbl



PUCYHOK 1/ 1-CYPET

*Nel, Onopa 30HbI cAnBa
Nel, KynblabiC aMaFbliHbIH Tipeyiwi

*x N2, Onopa 30Hbl CMUHKK
Ne2, ApKanblK aimaFbiHbIH, TipeyiLui

Ne3, NMpoknagka
Ne3, Apanbik, Tecem

*Onopa 30Hbl cAnBa (MapKuposKa «6» - BCT 1200,

«1» - BCT 1400, 1500, 1700, «3» - BCT 1300, BCT 1600)
**Onopa 30HbI CNMHKKM (MapKkMpoBKa «6» - BCT 1200,
«4» - BCT 1300, 1600, «2» - BCT 1400, 1500, 1700)

A—A
—
Ne10, 3arnywkKa W

Ne10, »kacanfaH
(% No8, Bont M10x5

Ne9, Maiika M10
Ne9 CombiH M10 Kf_m_l Bypariaa M10x55

i

)

PUCYHOK 2 / 2-CYPET b
. -
N \,L *: *{/ 7
RV T P
No7, Maika «bapatuek» {
Ne7, «KynaKTbl» COMbIH

Ne5, LLaiba 6
Ne6, LLiaiba npyKunHHanA 6 Ne5, ToIfblpbIK 6

Ne6 Cepinneni TbifbipbIK 6

I
|
|®——— No4, bont M6x30

CKobKa KpenaeHus N4 BypaHaa

Onopbl BaHHbI >
BaHHa TiperiH 6ekity ‘
Kancbipmacsbl \_//
Kopnyc BaHHbI
¥ BaHHaHbIH Kopnycbl

PUCYHOK 3 / 3-CYPET PUCYHOK 4 / 4-CYPET

277 22

He [0MyCKaTb CMbIKaHUA 4 cepinneni TbiFblPbIKTbIH,
NPYKUHHOM Waibbl / KabbicyblHa kon 6epmey




®
Donna
Vanna
SMA/IbAAHFAH BOJIAT BAHHA

OHIMAEPAIH CUNMATTAMACHI DONNA VANNA

Tuni: BCT (amanbaaHfaH 6onar, y3biHabiFbl 1200,1300,1400,1500,1600,1700 mm)
AaiibiHaaywbl: «Bepx-WceTckuit metannypruyeckuint 3asog» AAK, (Pecei,
EkaTepuHbyprk.)

TLU: T 14-118-331-2010, TLI 4941-118-05757713-2012

BaHHaHbIH canmasbl: BCT 1200 XKMbIHTbIKTayLWbl ByibimaapmeH 22 kr-fa, BCT 1300 - 22,5
Kr-fa fewiH, BCT 1400 - 23 kr-fa geiiid, BCT 1500 - 26,5 kr-fa geitiH, BCT 1600 - 28,5 Kr-fa
nevin, BCT 1700 - 30 Kr-fa gewiH.

HeTKi3iNiMHIH UbIHTBIKTbINbIFbI:

1. WyApl TYHWbIKTbIPFbILW BacTbipmackl 6ap BaHHa.

2. ’KMbIHTbIKTa BaHHaFa apHa/IfaH TipeK TYFbIPbIK,.

3. BHIMHIH, nacnopTbl.

Kab6bingay Typanbi Kyanik: BanHa 1400/1500/1600/1700 TLU 14-118-331-2010 caiikec
oHe nanganaHyfa »apamapl gen TabbinFaH, BanH 1200/1300 TLU 4941-118-
05757713-2012 caliKec }aHe naiganaHyra »kapamapl Aen TabbliraH.

OHIM Kbi3meT mepsimi: JaibiHaanfaH catteH 6actan 15 XKbin (WblFapbiafaH KyHiHe
BaHHaHbIH,CbIPTKbl 6ETiH KapaHbI3).

Eckeptne:

KaxeT 6onca, anywubl 3NeKTPAiK NoTeHLMaNAbl 63 6eTIMEeH CaTbin any KyKbifbiHa Me.
Kanaii 6onfaHaa aa BaHHa kepre TyWbIKTanfaH 60nybika KeT.

Tacbimangay, cakTay, TMey-Tycipy 60iibiHLUa YCbIHbICTap:

1. BaHHanapabl Ke3 KenreH Typaeri »abblK Kenik KypasblMeH, OCbl Kenik TypiHae
KONAQHbICTaFbl }KYK TaCbIManaay epekenepiHe cail Tacbimanaay Kepek.

2. BaHHanap xabbik 6enmene Hemece onapfa aTMochepanbik KaybiH-WALIbIHAAPAbIH,
TyCyiH 601 4bIPMaNTbIH 6ACTbIPMA aCTbIHAA CAKTaNYbl KEPEK.

. Tey-Tycipy Ke3iHZe COKKbIIAp, MYKTiH Tycyi aHe T.c.c. bonabipmay Kepek.

. BaHHaHbI eKi *kaKTan KeTepy Kepek, BaHHaHbl eaeHae cyripeyre 6onamaliab !

. TipeyiwTepai opHaTnac BypbiH BaHHaHbI XXYKTey Hemece efeHre TybimeH Kotofa
6onmanigbl!

6. Tipey cyieHiwi BaHHa OpHaTbINATbIH Kepae OpHaTblnagbl.

u AW

NAWAANAHY BOMBIHLLA ¥CbIHbICTAP

By/1 yCbIHbICTapAbl CaKTafFaH Ke3ae BaHHAHbI3 Y3aK YaKbIT 60Mbl ©3iHiH aKTblfbl MEH
JKaPbIK KaNTbIPbIH CaKTan Kanagbl.

1.

5.

BaHHa TybiHAeri 3aTbenriHi ot YWiH BaHHafa 9HLWeMiH bICTbIK Cy KYWbIHbI3.
3aTtbenriHi KOMbIHbI3, ¥Kancbipma MKepiH XYMCak MaTameH CYpTiHi3 - Kenim
HerisiHaerii3aep Kanmaingbl.

. BaHHaHbI nanganaHbin 60NFaHHAH KeWiH WybepeK Hemece bICKbIWTbI

naiaanaHbIn OHbl CYMEH LUAObIHbI3 KETKIMIKTI.

. BaHHaHbl Tazanay KesiHAe KypamblHAa Typnini 3aTTap 6ap Tasanay KypanaapbiH,

a1 COHbIMEH KaTap KaTTbl, TIPHAMTbIH LLETKa Hemece biCKbILUTapAbl NaganaHy
apamaigbl.

. BaHHafa KypamMblHAA KblWKbiAAAp KaHe cinTinep 6ap arpeccusTi

CYMbIKTbIKTapAbl KytoFa 60nmanabl. [JakTapabl *KO YLUiH OTKIp KIHe KeceTiH
3aTTapAbl NaaanaHbaHbi3.

IManb KanTamaHbl ayblp *KIHE OTKip 3aTTapAblH COKKbICbIHAH CaKTaHbI3.

KEMINAIK WAPTTAPbBI

1.

<))

OHIMAI MOHTaXAay *KaHe naiganaHy, TacbiManfay XKaHe cakTay epexenepiH
CaKTay LapTbiMeH BaHHaHbl NakganaHyabiH, Keningi mepsimi — AanbliHAaNFaH
KYHHeH 6actan 10 »bin (BaHHAHbIH CbIPTKbI 6ETiH Kap.).

. OHIMHIH, CbIPTKbI KOPIHICi MEH XXMbIHTbIKTbINbIFbI CAaTbIM ANy Ke3iHAe anylbiMeH

TeKcepinyi kepek. KenewekTe CbIpTKbl KOPIHIC KaHE XKUbIHTbIKTbIIbIK HOMbIHLLA
paynap kabbiigaHbanabl.

. Jaynap Keningik mepsimi ilWiHAe KepCceTiNreH KaHe eHAipicTik akay cebenTi

naiiaa 6onfaH KemicTiktep 6olbIHWa KabblngaHaabl.
KamaH cananbl cyaaH nanga 6onfaH CbIpTKbl KepiHic (i36ec katnapbl, AakTap
T.7.) 6oibIHWa Aaynap KabbingaHbanabl.

. Keningik gypbic emec Tacbimanaay, Tvey, TYCipy, CakTay, MOHTaxaay,

napganaHy cangapbiHaH, acipece OCbl MNAaCMOPTTbIH, YCbIHbICTAPbIH
CaKTaMafaHAbIKTaH TyblHAafaH KeMICTiKTepre Tapanmaiapl.

. TYNHYCKabl emec XMbIHTbIKTanfaH byiibiMaapabl KypacTbipy MeH naiganaHyra

Keninaiktep Tapanmangbl.

HA3AP AYAAPbIHbI3! BaHHaHbl MOHTaxaay GoWbIHWA YCbIHbICTapAbl
caKTamafaH Kesge AaliblHAQYLLbl BAHHAHDBIH, KYMbIC BeTiHAe KapbIKTap MeH
CbIHbIKTapAbIH Naiiaa 601FaHbl YLWiH *KayanTbl 6onMangbl.




BAHHAHbI MOHTAXOAY

1. BaHHafa apHanfaH Tipeyil TyFbIpbIKTbl OpHaTY (BaHHara TipeyiwTepai opHaTy 60ibiHWA
HycKaybiKTbl Kap.).

2.9NeKTpNiK NoTeHUManAbl opHaTy (3/1eKTpAiK noTeHUManabl opHaTy 6oWbIHWA

HyCKay/bIKTbl Kap.) —TEK KaHa aNeKTPAiK NoTeHuuanfa Tancolpbic 6epinreHae!
BaHHafa apHanfaH Tipeyil TYFbIPbIKTbIH, WUHTbIKTbI/IbIFbl KecTeae KenTipinreH

(Nel cypetTeri no3uuma Hemipi, atTaybl, CaHbl)

BenwekTiH aTaybl CaH, aaH.

Nel  Kyibinbic aiimasbiHbIH, Tipeyiwi (BCT 1200 yiwiH MapKMpoBKa - «6»,
BCt 1300,1600 - «3», 1400,1500,1700 - «1»)

No2  ApkanblK aiimarbiHbiH, Tipeyili (BCT 1200 ywwiH MapKUpoBKa «6»,
BCr 1300,1600 - «4», BCT 1400,1500,1700 - «2»

Ne3 Apanbik Tecem

Ne4  BypaHaa M6x30...40
Ne5  ToifbIpblK 6

Ne6 Cepinneni TbifbIpbIK 6
Ne7 «KynakTbl» combiH M6
Ne8 bBypaHaa M10x55

Ne9  CombiH M10

Ne10 lnacTmaccagaH ThifblH iwneri 6ap Kaknakiwa

B0 B NN NN

BaHHanapfa apHanfaH Tipeyil TYFbIpbIKTbl OPHaTY

1. BaHHa byviipnepiHiH, KepiHeTiH 6eTiHiH, 3aKbIMaaHybIH
60nFbI36aiTbIH 6eTKE BaHHAHbIH TY6iH YKOFapblfa KAapaTbIn KOMbIHbI3.

2. M10 combiHaapbl 6ap M10x55 bypaHaanapbliH 1-cypeTre KOpCeTiNreH CUAKTbI eki Tipeyiluke

[le OpHaTbIHbI3. MAacTUKanbik Kaknakwanapabl bypaHaanapabiH, 6aceiHa (10-n03.) kurisin

KOMbIHBI3, HEMece KOMbIHbI3 TocTaFaH (nos. 11)

BaHHa TipeyiLUiHiH, KancbipMacbiHaH M1aCTMaccablK KanTbl LWbIFapbIHbI3.

. M6x30...40 6ypaHAacbiHbIH, 6acbiH 6eKiTy KancbipMmacbiHAaFbl T-TOPI3Ai OMbIKKA BaHHAHbIH,
Ty6iHAeri KyMblAbIC TECITi ¥KaFbIHAH OPHATbIHbI3.

. AFbI3y ayMafblHHbIH, TipeyiH opHaTbIHbI3 (1 cypeTTi KapaHbi3 b Keciri saHe 2 cyperT)
(BaHHaHbIH, OpTaNbIfbliHA EHAI TapanbIMeH ): TipeyaiH paauycTi 6eTTepiHe anabliH
ana apanbiKTbl opHaTbin M6x30..40 BypaHAama KancbipmMacbIHbIH, CaHbl1ayblHa
OpHanNacTblpblfaH Tipeyai KUrisiHi3 .

6. M6x30..40 bypaHAacbiHa TbiFbIpbIK 6, cepinneni TbIFbIPbIK HE «KYNAKTbI» COMbIHAbI
OpHaTbIHbI3. BEKITy KancblpmacbiHbIH, BaHHafa epiTin »abbICTbipblNFaH OPbIHAAFbI 3MaNb
KanTamaHbIH, 3aKbIMAAHybIHA XON 6epmey YLUiH «KYNaKTbl» COMbIHABI KOCbIMLIA acnanTbl
naiganaHban, «KonbiHbI3beH» Bypan GekiTiHi3. «KynakTbi» COMbIH cepinneni TbiFbIPbIKKA
)aHaCcKaHHaH KelliH Tafbl BypaHbi3, BipaK 6ip »apbiM aliHanbiMHaH (360° x1,5) apTbik
6ypamay KaxeT (3-cypeTTi kap.)

pw

w

7. [1an conait apKanblk aymarblHbIH, TipeyiH OpPHaTbIHbI3 ( BaHHAHbIH, OPTabIFbIHA
eHAj TapanbimeH ). Tipeyai opHaTKaHaH KeWiH BaHHaHbI TO/bIKTAl OPHaTKaHfa
AeNiH BaHHafa aHe Tipeyre KenAeHeH, *asbIKTbIKTa LaMaaH TbiC CaIMaK,
TYCyiHe Xon.

8. BaHHaHbI TipeyiluTepre ayAapblHbI3 }KaHe OHbl OPHATY OPHbIHA KOMbIHbI3.

9. M10x55 6ypaHaacbiHbiH KOMEriMeH BaHHaHbIH, }KOFapFbl AeHreiiH peTTeHi3. BUikTiri
BaHHanap Tipek Tepmoc TmMni 1200, 1500, 1600, 1700 - 550+5 mm, Trni 1400
53045 mm, TMni 1300 - 545+3 mm, TMNi 1050 - 51045 mm,

10. M10 combIHAApbIH bypan 6ekiTiHi3.

HA3AP AYOAPbIHbI3! Cepinneni TbIfblpbIKTbiH, TO/bIK, KabbiCyblHA KON
6epmeH;i3 (4-cypeTTi Kap.) «KyNaKTbl» COMbIHAbI CEPIMneni TbIFbIPbIK TONbIK
KabbickaHfa aeliH 6ypan 6ekiTy, 6eKiTy KancbipmacbiHbliH, epiTin
KabbICTbIPbINFAH OPHbIHAA KOCbIMWA KepHeynepaiH nanga 6onysl meH
9ManbAiH MYMKIH CbIHYbIHA SKenin COKTbipapl. TaFbl 4@ 3Masb KanTaMaHbIH,
3aKblMAaHybl fIe3ae emec, nanganany KesiHge 60nybl MyMKiH. «KynaKTbi»
COMbIHABI Bypan TipeyilTiH WaiKanyblH TONbIK }KOKOFa TbiPbICNaHbI3.

S/IEKTPAIK NOTEHUUWANAbI OPHATY BOMbIHLUA HYCKAV/1bIK
INeKTPAi NOTEHUMaNAbIH, KUbIHTBIKTbIIbIFBI  KecTeae KenTipinreH (Ne cxemara Kap.,
6O/LLEKTIH, aTaybl, CaHbl, AaHa):

3 —OTKi3riw, y3biHAbIFbl 200 MM (KambIT), 1 AaHa;

4—OTKisriw, y3biHAbIFbl 1400 mm, 1 aaHa; 5 —BypaHaa M6x30, 1 aaHa;

6— BypaHaa M6x16, 1 naHa; 7 — CombiH M6, 2 gaHa.

IneKTpAiK NoTEHUMANADbI }KUHAKTaY KaHe BeKiTy (cxemara Kap.):
1. BaHHaHbl TacbiMangay KancbipmacbiHaH MAACTMAcCasiblK KOpFay KabblH LbiFapbiHpI3 (2-
nos.).
2. DNeKTpAiK NOTEHUMANMEH BaHHaHbI TacbIManAay KancblpMacblHbIH, KaHE Cyblk, cy 6epy
KyObIpbIHbIH, (1-M03.) »anfacy opbiHAapbiH 60y MeH KabblplakTapAaH »KaKkcbinan
TasanaHpbi3.
INeKTPNIK NOTeHLUMaNabIH, eTKi3riwiH (4-no3.) M6x30 bypaHaachk! (6-no3.) »kaHe M6
COMbIHBIHbIH, (7-N03.) KeMerimeH cyblK cy 6epy KybbipbiMeH (1-n03.) }kaHe KambITneH
(3-n03.) ®KaNfFacTbipbIHpI3.
INEKTPANIK NOTEHUMANAbIH,
oTKi3riwiH (4-no3.) M6x16
6ypaHaachl (6-no3.)K @ H e
M6 COMbIHbIHbIH, (7-n03.)
KemerimeH BaHHaHBbI
TacblMangay Kancblpmachbl
(2-n03.) XaHe KambITneH
JKANFACTbIPbIHbI3.

w

&




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

